

7月26日至30日,2019年全国劳模疗休养活动在北京举行,首批共有来自各行业、各时期、多次获得荣誉的近200名劳模参加。此次活动的主题是“共和国建设者”,这是全总连续第19年组织劳模疗休养。7月至11月,全总还将分批次组织5000名劳模赴各地开展这项活动。

截至2018年,全总共组织近5.5万人次的全国劳模、全国五一劳动奖章获得者和部分省部级劳模参加疗休养。

放松身心 交流学习 开阔视野

——2019年全国劳模疗休养活动掠影

本报记者 刘金梦 摄影报道



更多精彩扫码关注



7月25日,来自西藏自治区的劳模卡果抵京,陪同她的是她的两个儿子,一个是亲儿子旦增平措(图左),另一个是干儿子屈小飞(图右)。疗休养活动正赶上两个儿子都在北京,大家便在这里团聚了。

屈小飞跟旦增平措是大学同学。2012年他们一起到西藏玩,屈小飞出现严重的高原反应,是旦增平措的妈妈一直在医院陪护他直到出院。“虽然语言不通,但是阿妈照顾我时看我的那种眼神,就像自己的母亲一样。”屈小飞说。



7月30日的篝火晚会上,西藏自治区林周县强嘎乡连布村妇女主任卡果(左二)在音乐中为大家领舞。通过几天的交流和学习,参加疗休养的劳模们不仅增添了知识、开拓了视野,还建立了珍贵的友谊。



7月27日上午,北京前门大街,两名刚认识的劳模用自拍杆合影。



7月29日,脑科学研究中心的专家为劳模们进行脑状态检查。



7月30日,劳模们参观颐和园,在荷花池前合影留念。



①7月28日,北京世界园艺博览会讲解员为来此参观的劳模们介绍园区情况。



7月28日,北京世界园艺博览会植物园内,来自山东的劳模沈孝业跟妻子开启了视频聊天,带妻子远程参观世园会。



②劳模一行来到世园会植物馆内,丰富多样的植物让劳模们应接不暇。



③在世园会百草园珍馆内,来自北京的劳模代表任玉琢(图右)和孙燕喜(图左)在水雾里拍照。



7月29日晚,全总国际交流中心的职工书屋里,陕西省宝鸡机床集团有限公司钳工田浩荣在看《新的使命和担当——新时期产业工人队伍建设改革方案》一书。他是全国劳模,也是一位全国人大代表。他说在今年两会时就看过这本书,当时看了一半,这次在职工书屋里看到,正好把剩下的看一遍。